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ATA DA SESSAO DE LICITACAO NA MODALIDADE TOMADA DE PR ECO Ns 004/2021 DA COMISSAO PERMANENTE DE

LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H (NOVE HORAS) DO DIA 27 DE ABRIL DO ANO
DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM).
A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidencia de Karmelina

Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes Andrade e Aline de

Vasconcelos Soares. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das deliberates, a Comissao de Licitagao apreciou

o processo licitatorio constante da TOMADA DE PRECO Ns 004/2021. A referida licitagao trata da CONTRATAQAO DE

EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUCAO DE SERVIQO DE OBRA PARA REFORMA E AMPLIACAO DO APOIO AO CSF

DE CAIOCA, NA LOCALIDADE DE SALGADO DO MACHADOS, de acordo com os anexos da TOMADA DE PRECO N2

004/2021. Para a referida licitagao solicitaram o edital as seguintes empresas: FRANCISCO ROMENIK PARENTE

PONTES, MANDACARU CONSTRUCOES & EMPREENDIMENTOS LTDA, SANTO EXPEDITO SERVICOS E CONSTRUES
LTDA, CONSTRUTORA CARNEIRO AZEVEDO LTDA, PRIME CONSTRUCOES & OCAQAO EIRELI, P. MELO CONSTRUCTS
E EMPREENDIMENTOS LTDA, CNT - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIREI, F. MARCIO DE ARAUJO MEDEIROS, LIT

EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA e LS ENGENHARIA & LOCACOES EIRELI. As empresas: FRANCISCO ROMENIK

PARENTE PONTES, MANDACARU CONSTRUCOES & EMPREENDIMENTOS LTDA, SANTO EXPEDITO SERVICOS E

CONSTRUCOES LTDA, CONSTRUTORA CARNEIRO AZEVEDO LTDA, PRIME CONSTRUCOES & OCACAO EIRELI, P. MELO

CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA, CNT - CONSTRUTORA NOVA TERRA EIREI, F. MARCIO DE ARAUJO

MEDEIROS, LIT EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA e LS ENGENHARIA & LOCACOES EIRELI, apenas enviaram seus

envelopes de habilitagao e de proposta de pregos. CONSIDERANDO a declaragao de Emergencia por meio do Decreto

ne 2.637, de 25 de abril de 2021, da Prefeitura de Sobral - PMS, a Presidente da Comissao de Licitagao suspendeu a

presente sessao, conforme os dispositivos legais supracitados e como medida para contengao da transmissibilidade da

COVID-19. Apos a realizagao da avaliagao dos documentos de habilitagao pela Comissao e da analise do acervo tecnico

pelo Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura (SEINFRA), todos os documentos analisados serao digitalizados e

disponibilizados nos meios oficiais de comunicagao. A partir da publicagao dos referidos documentos e do resultado

da habilitagao, sera oportunizado o prazo para interposifao de recursos e contrarrazoes, que, em virtude da situagao

de emergencia ja exposta acima, deverao ser encaminhados via e-mail, para o enderego digital

celic@sobral.ce.gov.br. conforme dispoe o art. 11, da Portaria ns 02/2020, da Central Permanente de Licitagao. Sem

mais registros, foi dada por encerrada a sessao, as llhl5min, sendo a presente ata lavrada por EDSON LUIS LOPES

ANDRADE e assinada pela Presidente KARMELINA MARJORIE NOGUEIRA BARROSO e pelo membro da Comissao ALINE

DE VASCONCELOS SOARES.

Sobral-CE, 27 de abril de 2021.

A COMISSAO:

ielina Marjorie NXgueira Barr&o
--Presidente

tysOS\TYAg.t

Kari

Edson Luis Lopes Andrade
J Membro

A SbculA
Aline de Vasconcelos Soares.

Membro
Ref.: ATA_TP_004_2021_SMS

Pagina X de1


